

IMEX BANKA IZ SPLITA U 100-POSTOTNOM JE HRVATSKOM VLASNIŠTVU

Domaća banka u vrhu bankarske industrije

Imex banka iz Splita osnovana je prije 14 godina, a posljednjih deset godina posluje kao banka s najvećim ovlaštenjem HNB-a za obavljanje svih poslova sa stranim sredstvima plaćanja, uključujući i poslove platnog prometa i kreditnih poslova. Na domaćem se bankarskom tržištu Imex banka ističe i time što je u 100-postotnom hrvatskom vlasništvu.

O uspješnosti poslovanja ove banke i njezinom stalnom uzlaznom trendu razvoja govore i ovi podaci: na zavšetku trećeg kvartala ove poslovne godine Imex banka ostvarila je dobit od devet milijuna kuna te rast aktive od 15,6 posto. U Imex banci očekuju do konca godine da će aktiva iznositi više od 500 milijuna kuna, a dobit više od 12 milijuna kuna, čime će se ponovno svrstati među najefikasnije banke u Hrvatskoj. Nakon lanskog porasta štednje od 43 posto, u prvih devet mjeseci ove banka bilježi



ponovno visoke stope rasta od 33 posto, pa ukupna štednja građana sada iznosi više od 220 milijuna kuna.

Kontinuiranim uspješnim poslovanjem Imex banka se od samog početka poslovanja po raznim kriterijima efikasnosti nalazi u samom vrhu bankarske industrije. Uspješno poslovanje ove novčarske kuće potvrđeno je brojnim nagradama. Među njima izdajamo prošlogodišnju dodjelu Prve hrvatske kune, priznanja koje se dodjeljuje tvrtkama koje su prema rezultatima poslovanja razvrstane istodobno u prvih 1 posto najvećih, 1 posto najprofitabilnijih i 1 posto najproduktivni-

jih. Nadalje, za uspješno poslovanje prema uglednom britanskom časopisu "Finance Central Europe" (FCE) iz Londona, Banka je svrstana na vrlo visoko, treće mjesto prema pokazatelju prinosa na aktivu (ROA), odnosno na šesto mjesto prema pokazatelju prinosa na kapital (ROE). U svom prilogu o našoj zemlji i njezinim gospodarskim potencijalima "New York Post" istaknuo je Imex banku kao primjer uspješnih priča o poduzetničkom uspjehu.

Efikasno rješavanje zahtjeva, brza usluga, udovoljavanje željama klijenata, kvalitetna cjenovna politika, neprestano uvođenje novih usluga i proizvoda, ljubazno osoblje i lako razumljivi programi, razlogom su neprestanog povećanja broja klijenata.

Prošle godine Imex banka postala je i članicom jednog od najvećih globalnih platnih sustava MasterCard Europe, a dobila je i licenciju za prihvata svih VISA proizvoda na bankomatima Banke.

Ove godine Imex banka u skladu s razvojem poslovanja i potreba tržišta planira uvođenje brojnih novosti u svom poslovanju. Tako je, slijedeći svjetske trendove, ušla u

projekt izdavanja čip-debitne kartice, koju namjerava ponuditi klijentima do konca godine. U Imex banci raduju se što će taj sofisticirani proizvod izbaciti na tržište prije mnogih većih banaka. Imex banka započela je i s projektom uvođenja kreditne čip kartice MasterCarda.

Imex banka širi i bankomatsku mrežu te do kraja godine namjerava instalirati 10 novih bankomata. Također, u fazi je uređenja nove poslovnice za rad s građanima u centru Zagreba te priprema otvaranje novih poslovnica. Upravo je okončan projekt samostalnog vođenja platnog prometa, a u fazi je uvođenje internetskog bankarstva. Uspješno gospodarenje sredstvima, smatraju u Imex banci, opravdava optimizam u planiranje daljnjeg razvoja, što daje za pravo očekivati daljnje povećanje plasmana građanima i tvrtkama, a posebno računaju i na nastavak uzlaznog trenda povjerenja individualnih klijenata. Uz nastavljavanje politike sigurnog i efikasnog poslovanja uz optimalne stope rasta uprava Imex banke nastojat će zadržati naziv jedne od najefikasnijih banaka u Hrvatskoj.

Poslovnice Imex banke:

- u Splitu (Tolstojeva 6 i Ruđera Boškovića 19)
- u Pločama (Trg Kralja Tomislava 8)
- u Zagrebu Podružnica za rad s pravnim osobama i građanima (Bednjanska 14)
- u Rijeci poslovnica za rad s pravnim osobama (Užarska 17a) i poslovnica za rad s građanima (Trg Grivića 4)